
                                                                     ЗАТВЕРДЖУЮ 
 
                                                                    Заступник Міністра  
                                                                     молоді та спорту України 
 
                                                                      ___________ Сергій ТИМОФЄЄВ 
  
                                                                      _________________№__________ 

 
Регламент 

проведення чемпіонату України з біатлону  
серед юніорів та юніорок 

 
1. Цілі та завдання заходу 

 
Чемпіонат України з біатлону серед юніорів та юніорок (далі – змагання) 

проводяться з метою: 
подальшого розвитку біатлону на території України шляхом залучення 

населення до регулярних занять біатлоном та пропаганди здорового способу 
життя; 

підвищення спортивної майстерності;  
виявлення найбільш підготовлених спортсменів до складу національної 

збірної команди України з біатлону; 
оцінки роботи тренерсько-викладацького складу, фізкультурно-спортивних 

організацій, закладів фізичної культури і спорту; 
залучення молоді до активних занять спортом. 
 

2. Строки і місце проведення заходу 
 

Змагання проводиться з 02 по 07 лютого 2025 року за адресою:                
с. Яворів Львівської області, вулиця Рівних прав та можливостей, 1, 
підприємство “Західний реабілітаційно-спортивний центр” Національного 
комітету спорту інвалідів України. 

 
3. Організація та керівництво проведення заходу 

 
Загальне керівництво проведенням змагання здійснює Міністерство молоді 

та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) за сприяння громадської організації 
"Федерація біатлону України" (далі – ФБУ). 

Безпосереднє проведення змагання здійснює суддівська колегія, 
затверджена Мінмолодьспортом за поданням ФБУ. Змагання проводяться згідно 
з діючими правилами проведення змагань і спортивних заходів з біатлону та 
правилами змагань Міжнародного союзу біатлоністів (IBU). 

В  умовах  дії  на  території України воєнного стану у зв’язку із триваючою  
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широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України 
відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року                                 
№ 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого  Законом 
України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами), проведення змагання 
здійснюється  з  дотриманням  вимог  Законів  України  "Про  національну  
безпеку України" та "Про правовий режим воєнного стану" та наказу 
Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення 
всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану" (зі змінами). 

Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу 
Мінмолодьспорту та МОЗ від 15 липня 2020 року № 603/1608 "Про медичне 
забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів", 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року                                  
за  № 731/35014. 

Змагання проводиться із дотриманням Закону України "Про забезпечення 
функціонування української мови як державної". Відповідальними за його 
виконання є головний суддя та учасники змагання. 

Даний регламент є офіційним викликом на змагання. 
 

4. Учасники заходу 
 

До участі у змаганні допускаються спортсмени – громадяни України певної 
вікової групи та спортивного розряду, які включені до заявок структурних 
підрозділів з питань фізичної культури та спорту обласних та м. Києва 
військових адміністрацій. 

Учасники змагань: 
юніори та юніорки.  
Склад команди – 19 осіб:  
юніори – 8 осіб (4 з яких дають залік); 
юніорки – 8 осіб (4 з яких дають залік); 
тренери – 3 особи, один з яких – представник. 
До змагання допускаються спортсмени в особистому заліку. 
До участі у змаганні допускаються: юнаки та дівчата старшої й середньої 

вікових груп за умови, що вони мають спортивний розряд не нижче І юнацького. 
Відповідальність за технічну підготовленість, відповідність спортивного 

розряду, медичне страхування спортсменів покладається на представників 
команд та особистих тренерів. 

Відрядження команд та учасників для участі у змаганні здійснюється на 
підставі виклику Мінмолодьспорту. 

Всі питання належності спортсменів до спортивних товариств та відомств, 
навчальних закладів, до місць проживання вирішуються на підставі складу 
національної збірної команди України з біатлону у поточному сезоні, 
затвердженого Мінмолодьспортом, та затверджених в установленому порядку 
навчальних груп закладів фізичної культури і спорту. 
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5. Характер заходу 

 
Змагання – особисто-командні. 
 

6. Програма проведення змагання 
 

Під час проведення змагання, з метою вшанування світлої пам’яті, 
громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного 
подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 
державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, 
які загинули унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, 
відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року №143/2022 
"Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної 
агресії Російської Федерації проти України" проводити щоденно о 9 годині 00 
хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за співвітчизниками, загиблими 
внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України. 

У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється Державний 
Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та 
символіка організатора змагання. Урочиста частина змагання розпочинається 
виконанням Державного Гімну України. Ведення урочистої частини 
відбувається державною мовою. 

 
Програма змагання: 

31.01.2025 Відправлення ГСК з місць проживання/перебування. 

01.02.2025 Відправлення іногородніх суддів з місць 
проживання/перебування. 

02.02.2025 День приїзду, мандатна комісія, офіційне тренування. 

03.02.2025 Коротка індивідуальна гонка: 

Юніорки 10 км; 

Юніори 12,5 км. 

04.02.2025 Мас старт: 

Юніорки 10 км; 

Юніори 12,5 км. 

05.02.2025 Офіційне тренування. 

06.02.2025 Змішана естафета: 

 Юніорки 2 × 6 км, юніори 2 × 6 км. 

07.02.2025 Естафети: 

 Юніорки 4 × 6 км; 

 Юніори 4 × 7,5 км. 

 Нагородження переможців та призерів. 
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Роз’їзд учасників змагання. 

08.02.2025 Прибуття членів суддівської колегії на місця 
проживання/перебування. 

  _____________ 
*У разі потреби до програми змагань можуть бути внесені зміни. 
 

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу 
 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.1998                
№ 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально 
відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних 
заходів":  

підготовка спортивних споруд покладається на їх власників;  
контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпеченням безпеки при 

проведенні змагання здійснює робоча комісія, яка утворена відповідною 
обласною державною адміністрацією.  

Власник спортивної споруди не менш ніж за 4 години до початку змагання 
зобов'язаний подати до робочої комісії акт про її готовність до проведення 
змагання.  

Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стали причиною 
виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагання, тягне за собою 
відповідальність, передбачену законодавством України.  

Відповідно до протокольного рішення Кабінету Міністрів України від 
01.12.2023 № 133 спортивні змагання організовуються та плануються до 
проведення в окремих регіонах України в умовах воєнного стану за письмовим 
погодженням з відповідними обласними або Київською міською військовими 
адміністраціями. 

За згодою Львівської обласної військової адміністрації на проведення 
заходу ГСК забезпечують роботу з організації та проведення змагання.  

На змаганні індивідуальні види забезпечуються загальним змащуванням 
лиж. Способом жеребкування серед тренерів команд заявлених областей та           
м. Києва обираються особи, які будуть забезпечувати загальне змащування. 

 
8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів 
 

На змаганні визначаються особисті місця учасників змагання у кожному 
виді програми. Командна першість визначається за найбільшою сумою набраних 
очок згідно з додатком 1 (додається). У випадку однакової кількості очок у двох 
або більше команд при визначенні командної першості перевага надається 
команді, яка має більше І, ІІ, ІІІ або наступних місць в окремих номерах 
програми. 

Спортсмени, які посіли І, ІІ, ІІІ місця у змаганнях, нагороджуються 
дипломами та відзначаються медалями Мінмолодьспорту відповідних ступенів. 

Збірні команди областей та м. Києва, які посіли І, ІІ, ІІІ місця, 
нагороджуються пам’ятними кубками та дипломами Мінмолодьспорту 
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відповідних ступенів. 

 
9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників 

 
Витрати на проведення чемпіонату України серед юніорів та юніорок 

здійснюються:  
– харчування, проживання суддів ГСК, представника Мінмолодьспорту з 

01.02.2025 по 08.02.2025, іногородніх суддів з 02.02.2025 (раннє заселення) по 
07.02.2025 (пізній виїзд), учасників (не більше 4 осіб в кожній групі від команди) 
та тренерів (не більше 2 осіб від команди) під час проведення змагання з 
02.02.2025 (раннє заселення) по 07.02.2025 (пізній виїзд). Проїзд та добові в 
дорозі представника Мінмолодьспорту, судів ГСК, проїзд та добові в дорозі 
інших членів суддівської колегії. Послуги з автоперевезень, використання 
ратрака, напилення штучного снігу, систем озвучення та коментування, 
комунікаційного обладнання, суддівських систем хронометражу, суддівського 
спеціального спорядження, відеофіксацій порушень правил змагання, придбання 
медикаментів, канцтоварів, паперу, набоїв, призів, нагородної атрибутики, 
стартових номерів, поліграфічної продукції, паперових мішеней, матеріалів для 
підготовки лиж (парафіни, порошки, прискорювачі, щітки тощо), живих та 
штучних квітів, дезінфекційних засобів, оренда спортивних споруд, лиже-
біатлонної траси, біатлонних установок, конференц-залу, трибун для глядачів, 
кабін для підготовки лиж, радіомашини, кімнат для зберігання зброї, транспорту, 
електричного та механічного обладнання, оплата пально-мастильних матеріалів 
для перевезення оргтехніки та інвентарю, оплата поштово-телеграфних послуг, 
послуг з фото-, відеозйомки, пощтових послуг, послуги (чергування) бригади 
швидкої медичної допомоги, послуги (чергування) бригади пожежної 
(рятувальної) служби – за рахунок Мінмолодьспорту; 

– витрати на відрядження учасників, тренерів (проїзд до місця проведення 
змагання та зворотно, добові в дорозі, харчування, проживання, збереження 
заробітної плати) – за рахунок організації, що відряджає; 

– витрати на відеотрансляцію – за рахунок інших джерел, не заборонених 
законодавством. 

 
10.  Строки та порядок подання заявок на участь у заході 

 
Попередні поіменні заявки на участь у змаганні подаються в електронному 

вигляді в форматі Excel на електронну адресу ukrbiathlon@i.ua не пізніше ніж за         
10 діб до початку змагання. 

До мандатної комісії подаються такі документи: 
поіменна друкована заявка складу команди за формою згідно з додатком 2 

(додається), завірена підписом керівника, печаткою відповідної установи, що 
відряджає та медичної установи спортивного профілю; 

паспорт, ID-картка або свідоцтво про народження; 
поліс медичного страхування, чинний на період проведення змагання; 

mailto:ukrbiathlon@i.ua
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відомість про проходження цільового інструктажу з правил поведінки та 

порядку дій у разі виникнення надзвичайної ситуації за формою згідно з               
додатком 3 (додається). 

Заявки, що не були надіслані вчасно або не відповідають встановленій 
формі, мандатною комісією змагань розглядати заборонено. 

 
11.  Антидопінговий контроль 

 
З метою запобігання застосування заборонених фармакологічних 

препаратів та методів проводиться антидопінгове тестування спортсменів. 
Антидопінговому тестуванню підлягають всі спортсмени незалежно від їх віку, 
статі, рівня кваліфікації та місця перебування. 

ФБУ забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення змагання 
допінг-офіцерів, уповноважених Національним антидопінговим центром або 
будь-якою іншою антидопінговою організацією. 

ФБУ забезпечує облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами 
допінг-проб на визначення вживання заборонених речовин у спортсменів, які 
беруть участь у спортивному змаганні на об’єкті проведення спортивного 
змагання. 

 
 
Директор департаменту 
спорту вищих досягнень                                             Оксана АНАСТАСЬЄВА 
 
 
Начальник відділу зимових 
олімпійських видів спорту                                         Сергій СЕДНЄВ  
 
 
Провідний тренер штатної 
команди національної збірної 
команди України з біатлону                                      Олексій КРАСОВСЬКИЙ 
 
 
ПОГОДЖЕНО  
 
Генеральний секретар  
громадської організації  
"Федерація біатлону України" 

 Роман БОНДАРУК 
14.01.2025 р. 

 
 
 
 
 
 
 
№Б/10 – 01.25. 
Від «13»  січня  2025р. 
                                                                        Голові Державної прикордонної                  
                                                                        служби України 
                                                                        С.Дейнеку 
 
Щодо надання дозволу на виїзд  
 членам збірної команди 
України з біатлону 
    

Шановний Сергію Васильовичу! 
 

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих 
заходів та спортивних заходів Мінмолодьспорт України на 2025 рік  
заплановано участь в  НТЗ та Чемпіонаті Європи з біатлону з  20  січня  по 
02  лютого 2025 р.  в м. Мартель  (Італійська Республіка), в етапі Кубка IBU 
з 02  по 08 лютого  2025 р.  в м. Ріднаун  (Італійська Республіка). До складу 
учасників вищевказаних заходів включено представника Державної 
прикордонної служби України Меркушину Анастасію  Олегівну. 
       З метою забезпечення участі у вищевказаних спортивних заходах 
Федерація біатлону України просить дозволити виїзд в термін проведення       
заходів в  м. Мартель  (Італійська Республіка) та м. Ріднаун  (Італійська 
Республіка) військовослужбовця спортивної команди Спортивного 
комітету Державної прикордонної служби України Заслуженому майстру 
спорту України Анастасії Меркушиній. 

 
    Витрати по відрядженні  за рахунок  Мінмолодьспорт України. 

 

 



                Додаток 1 
                         до Регламенту проведення 

                                чемпіонату України з біатлону 
                        серед юніорів та юніорок 

 
Таблиця  

залікових очок за результатами чемпіонату України  
з біатлону серед юніорів та юніорок 

 
 

№ 
з/п 

Зайняте місце Кількість очок* 

1 1 150 

2 2 125 

3 3 100 

4 4 40 

5 5 30 

6 6 25 

7 7 18 

8 8 13 

_______________________ 
*у неолімпійських номерах програми олімпійських видів спорту очки 

нараховуються з коефіцієнтом 0,5. У командних номерах програми очки 
нараховуються окремо кожному спортсмену. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                                                        Додаток 2 
                                                                               до Регламенту проведення  

                                                                                    чемпіонату України з біатлону  
                                                                                   серед юніорів та юніорок 

 
 
 

ПОІМЕННА ЗАЯВКА 
 

на участь у __________________________________________________________________ 
(назва змагання) 

з______________________________________________________ 
(вид спорту) 

від ______________________________________________ 
(область, місто) 

 
№ 
з/п 

Прізвище, ім'я спортсмена 
(повністю) 

Рік 
народження 

Розряд, 
звання 

Область, 
місто 

Фізкультурно-
спортивне 
товариство 

Організація, 
школа 

Прізвище, ім'я, по 
батькові 

особистого тренера 

Підпис та 
допуск 
лікаря 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
         
 

Керівник структурного підрозділу місцевої 
військової адміністрації фізичної культури та спорту 
(фізкультурно-спортивних товариств, спортивних шкіл та клубів)                               ____________                 ___________________                                                                                            
М.П.                                                                                        (підпис)                     (ініціали, прізвище) 
   
Представник команди                                                                                                          ____________                 ___________________ 
                                                                                               (підпис)                      (ініціали, прізвище) 
    
Всього допущено до змагань ____________________________       лікар _________________     __________________________________  
                                                                         (словами)                                                            (підпис)                          (прізвище, ім'я, по батькові)
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                                                 Додаток 3 
                                                  до Регламенту проведення  

                                                        чемпіонату України з біатлону  
                                               серед юніорів та юніорок 

  
Цільовий інструктаж 

з правил поведінки та порядку дій у разі виникнення надзвичайної ситуації 
 

Я, ____________________________________________________, займаючи посаду 
____________________________________________________________________,   отримав 
інструктаж щодо дій у разі виникнення надзвичайної ситуації або в разі оголошення 
повітряної тривоги.  

Погоджуюся виконувати інструкції, що прописані у "Плані дій на випадок 
оголошення повітряної тривоги або настання інших надзвичайних ситуацій чи загроз". 
 
Дата _________________                                                         Підпис _________________ 

 
 

або 
 

Цільовий інструктаж 
з правил поведінки та порядку дій у разі виникнення надзвичайної ситуації 

 
___________________________________________________________ (назва команди)  
отримали інструктаж щодо дій у разі виникнення надзвичайної ситуації або в разі 
оголошення повітряної тривоги.  

Погоджуємося виконувати інструкції, що прописані у "Плані дій на випадок 
оголошення повітряної тривоги або настання інших надзвичайних ситуацій чи загроз". 
 

№ 
з/п 

ПІБ Посада Отримав 
інструкції з 

порядком дій у 
разі виникнення 

надзвичайної 
ситуації або в 

разі оголошення 
повітряної 
тривоги. 

Погоджуюся 
виконувати 
інструкції 

Так/Ні 

Дата Підпис 

1 2 3 4 5 6 
      

 
_____________________________________ 


